

**IMEX BANKA IZ SPLITA ŽELI SE ŠTO BOLJE  
POZICIONIRATI I NA RIJEČKOM TRŽIŠTU**

## Gospodarstvu Rijeke sto milijuna kuna

**Izgradnja infrastrukture bit će novi  
impuls razvoju ove regije što ćemo  
financijski pratiti, kaže Goran Kovačević**

**RIJEKA** – Aktiva Imex banke porasla je u 2003. godini za 28 posto i iznosi 422 milijuna kuna. U strukturi izvora posebno dobri rezultati postignuti su u sektoru stanovništva jer je štednja građana porasla za 41 posto i na koncu godine iznosi 165 milijuna kuna. Dobit Imex banke u prošloj godini iznosila je 14 milijuna kuna, izvjestio je direktor Sektora za poslovanje sa stanovništvom Imex banke Goran Kovačević.

Sjedište Imex banke je u Splitu, gotovo od početka otvorene poslovnice ima u Zagrebu i Pločama, a prije godinu i pol dana otvorila je u Rijeci poslovnicu za rad s građanima na adresi Trg Grivica 4, te poslovnicu za rad s pravnim osobama koja sada djeluje na adresi Užarska 17a. Kovačević naglašava da je unatoč prisustvu velikog broja banaka, Imex banka u Rijeci pronašla svoj udio na tržištu ističući se prije svega izvrsnim uvjetima za štednju građana i vrlo povoljnim gotovinskim kreditima, kao i brzim i efikasnim financijskim servisiranjem poduzeća.

– Prilagodba lokalnim specifičnostima, kvalitetan monitoring nad privrednim subjektima, financijsko praćenje projekata koji imaju regionalne komparativne prednosti, strategija je poslovanja koja nailazi na dobre rezultate u svim dijelovima Hrvatske, pa tako i u Rijeci. Imex banka odvojila je 100 milijuna kuna novih sredstava za praćenje gospodarstva na riječkom području u 2004. godini, smatrajući da će izgradnja infrastrukture, posebice cestovne, biti novi impuls razvoju gospodarstva ove regije kojeg namjeravamo financijski pratiti, naglašava Kovačević.

Prema njegovim riječima, banka se osim standardne ponude izdvaja i po stalnim akcijama koje organizira za svoje klijente, posebice u Rijeci čije tržište tretira kao novo pa su tako u više navrata organizirani »Tjedni štediša Imex banke« u okviru kojih su darivane sve štediše.

Imex banka uspješno posluje već 11 godina, a prema različitim kriterijima efikasnog poslovanja, svake se godine nalazi u vrhu bankarske industrije. U 2002. godini dobila je vrijedno priznanje od strane britanskog stručnog časopisa Finance Central Europe kao najuspješnija banka u Hrvatskoj po pokazatelju prinosa na aktivu. U novu poslovnu godinu Imex banka ulazi s odlukom da realizira brojne nove projekte. Pokrenut je projekt samostalnog preuzimanja platnog prometa, uvođenje Internet bankarstva, te izdavanja kreditne kartice. Uz nastavljanje politike sigurnog i efikasnog poslovanja uz optimalne stope rasta nastojat ćemo zadržati epitet jedne od najefikasnijih banaka u Hrvatskoj, zaključuje Kovačević.

**A. DRAGOJEVIĆ**